ЕЛЬЦОВСКИЙ РАЙОН

АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Протокол

Проведения публичных слушаний по вопросу утверждения схемы теплоснабжения Ельцовского сельсовета 

Ельцовского района Алтайского края

на период с 2016 по 2029 годы

с. Ельцовка                                                                        18.04.2016 года 11:00

	
	Публичные слушания проводились в актовом зале Администрации Ельцовского района Алтайского края

В публичных слушаниях принимают участие 18 человек


Инициатором проведения публичных слушаний выступает Администрация Ельцовского сельсовета Ельцовского района

Организатором проведения публичных слушаний выступает Администрация Ельцовского района Алтайского края

Председатель: Ширяева Елена Викторовна – заместитель главы администрации Ельцовского района

Секретарь: Линева Лилия Сергеевна – начальник экономического отдела МУ «Управление по экономике» администрации Ельцовского района.

Вступительное слово: председательствующая Ширяева Е.В.

    Сообщила об отсутствии на сегодняшний день в Ельцовском сельсовете утвержденной Схемы теплоснабжения и необходимости ее наличия согласно требованиям Федерального закона от 21.07.2010 №190 «О теплоснабжении». Озвучила основные требования к порядку утверждения Схемы теплоснабжения муниципального образования, изложенные в Постановлении  Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». Огласила информацию о том, что представленный проект Схемы теплоснабжения  Ельцовского сельсовета Ельцовского района на период 2016-20029гг был разработан ООО «Алтайским центром экспертизы и энергосбережения» по договору подряда, заказчиком в котором выступила Администрация Ельцовского района. 
    Попросила присутствующих при желании выступить или задать вопрос.

    Предложила начать публичные слушания с выступления руководителя МУП ЖКХ «Восточное» Григоревой Анастасии Владимировны.

     Сообщила о действующих законодательных и нормативных актах в которых содержаться требования к порядку разработки Схем теплоснабжения.

      Дала краткую характеристику системы теплоснабжения Ельцовского сельсовета Ельцовского района на период 2016-2029 гг. с указанием типов и географического положения основных источников тепловой энергии.

      В ходе доклада были раскрыты показатели спроса на тепловую энергию на территории Ельцовского поселения с разбивкой их по котельным. Представлены балансы располагаемой тепловой мощности источников тепловой энергии, тепловой нагрузки потребителей. Представлено описание существующих зон действия основных источников тепловой энергии.

     Докладчиком озвучены предложения по реконструкции источников тепловой энергии и  тепловых сетей.

     В заключении доклада были представлены данные о необходимых капиталовложениях.

Выступление: Феоктистов Алексей Николаевич – начальник отдела жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Администрации Ельцовского района.

Учитывая, сто предложенный проект схемы теплоснабжения соответствует требованиям Федерального закона от 21.07.2010 №190 «О теплоснабжении» и требованиям Постановлениия Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», в ходе слушаний на разработанный проект возражений не поступало, предложить администрации Ельцовского района утвердить проект схемы теплоснабжения Ельцовского сельсовета Ельцовского района Алтайского края на период 2016-2029гг.
Председатель:

Ширяева Е.В. прошу перейти к голосованию по вопросу принятия в целом схемы теплоснабжения Ельцовского сельсовета Ельцовского района Алтайского края на период 2016-2029гг.

В голосовании приняли участие 18 человек:

Проголосовали за 18;

Против – 0 человек;

Воздержались – 0 человек.

РЕШЕНИЕ:

Заслушав выступление участников публичных слушаний, ознакомившись с представленным проектом схемы теплоснабжения Ельцовского сельсовета Ельцовского района Алтайского края на период 2016-2029гг:

Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения схемы теплоснабжения Ельцовского сельсовета Ельцовского района Алтайского края на период 2016-2029гг состоявшимися.

Администрации Ельцовского района:

- подготовить заключение по итогам проведения публичных слушаний;

- разместить протокол и заключение о результатах публичных слушаний на 

  официальном сайте Администрации Ельцовского района.

- главе Администрации Ельцовского района утвердить схему теплоснабжения Ельцовского сельсовета Ельцовского района Алтайского края на период 2016-2029гг 

Председатель   публичных слушаний                                            Е.В. Ширяева

