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ОБЩЕВОЙСКОВОЙ ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКТ

       
Общевойсковой защитный комплект в сочетании с фильтрующими СИЗК предназначен для защиты кожных по​кровов личного состава от ОВ, РП, БА, а также для сниже​ния заражения обмундирования, снаряжения, обуви и инди​видуального оружия. При заблаговременном надевании ОЗК повышает уровень защищенности кожных покровов от СИЯВ, огнесмесей и открытого пламени, а также ослабляет разру​шающее действие термических факторов на расположенные под ним предметы экипировки.
       
Общевойсковой защитный комплект является средством защиты периодического ношения. При заражении ОВ,  РП, БА ОЗК подвергают специальной  обработке и используют многократно.
 
Общевойсковой   защитный   комплект  комплектуют  в подразделениях войск. Защитные плащи ОП-1М с чехлами, чулки, перчатки, чехлы для чулок и перчаток заказывают, поставляют на склады и в подразделения войск, учитывают и списывают раздельно.
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Рис. 1. Общевойсковой защитный комплект:

/ — защитный плащ ОП-1М; 2 — затяжник; 3 — петля спинки; 4 и 7-  рамки стальные; 5 — петля для большого пальца руки; 6 а 10 — за​крепки; 8 — центральный шпенек; 9 — хлястик; 11 -  держатели пла​ща; 12 — чехол для защитного плаща ОП-1М; 13 — чехол для защит​ных чулок и перчаток; 14 — защитные чулки; 15 — защитные перчатки БЛ-1М; /5 — утеплительные вкладыши к защитным перчаткам БЗ-1М; П — защитные  перчатки  БЗ-1М

  В комплект защитного плаща ОП-1М  вхо​дят:   плащ,  чехол   для   плаща,  держатели   плаща   (2  шт.), шпеньки   (19 шт.),  закрепки   (4  шт.).  Шпеньки  и закрепки
для каждого плаща упакованы в мешочек из марли

             Для обеспечения герметичности и удобства пользования низки рукавов- стянуты резинками. Размеры капюшона регу​лируют затяжником. Фиксацию рукавов осуществляют пет​лями, надеваемыми на большие пальцы рук. Для застегива​ния плаща имеются шпеньки. Рамки стальные, центральный шпенек, держатели плаща, закрепки и хлястики с резинками предназначены для надевания плаща в виде комбинезона. На левом рукаве внизу имеется карман для хранения запасных шпеньков и закрепок. Плащ изготовляют из прорезиненной ткани. Плащ может быть использован также для защиты от непогоды.
          Чехол плаща предназначен для хранения, ношения и быстрого перевода плаща в «боевое» положение в виде на​кидки.  Чехол   изготовляют   из   ткани.   На   чехле   имеются: два хлястика и два шпенька  (в держателях) для застегива​ния чехла; две прорези на хлястиках для продевания держа​телей плаща; две пары рамок стальных для крепления чехла с плащом  на спине военнослужащего.  Концы хлястиков со​единены тесьмой для раскрытия чехла при переводе плаща в «боевое» положение. В комплект защитных чулок входят: чулки  (1 пара), шпеньки (6 шт.), тесьма (2 шт.). Шпеньки закреплены на от​резке прорезиненной ткани. Для крепления чулок на ногах используют хлястики и тесьму. Голенища чулок изготовляют из прорезиненной ткани, осоюзки - из резины.
           В   общевойсковом   защитном   комплекте   используют защитные   перчатки  двух   видов:   летние   БЛ-1М   и   зимние БЗ-1М. Летние перчатки пятипалые, зимние — двупалые. Пер​чатки изготовляют из резины. В  комплект зимних перчаток входят утеплительные вкладыши. Для ношения чулок и перчаток в положениях «походном» и «наготове» используют чехол из ткани.

Плащ   и   чулки   имеют   маркировку,   нанесенную   на нижнюю часть плаща с изнанки и верхнюю часть голенищ чулок с лицевой стороны:  первая строка — шифр предприя​тия, номер поступления (цифрами), марка материала; вторая
строка  - месяц  и две  последние цифры  года  изготовления, рост.
          Маркировку на перчатки наносят на краги: первая стро​ка - шифр предприятия-изготовителя; вторая строка - услов​ное обозначение изделия (БЛ-1М или БЗ-1М) и размер пер​чаток; третья строка - месяц и две последние цифры года изготовления.
Подготовка к пользованию

            При получении защитного плаща, чулок, перчаток не​ обходимо проверить комплектность, целость материала, швов и   фурнитуры.   Обнаружив   некомплектность   или   неисправ​ность средств защиты, доукомплектовать их или провести ре​монт.


Подбор плащей проводят по росту военнослужаще​го:   первый  рост - для  военнослужащих  ростом до   166  см, второй - от  166 до  172 см, третий - от  172 до  178 см, чет​вертый -  от 178 до 184 см и выше.

           При получении плаща, не бывшего в носке, необходимо: вставить шпеньки в держатели шпеньков; привязать двойным узлом держатели плаща короткой частью к петлям плаща на горловине с изнанки; привязать закрепки к держателю: дер​жатель закрепки ввести в прорезь закрепки, затем закрепку продеть через петлю на конце держателя и затянуть; вста​вить запасные шпеньки в отверстия кармана на левом рукаве (в плащах старой конструкции - в карман под проймой пра​вого рукава на изнаночной стороне); запасную закрепку за​крепить одним из запасных шпеньков; надеть плащ в рукава, противогаз и стальной шлем; надеть капюшон на стальной шлем и застегнуть два верхних шпенька плаща; с оказанием взаимопомощи закрепить в нужном положении затяжник; снять плащ, стальной шлем и противогаз; вставить два шпенька в держатели шпеньков чехла; нанести знаки воин​ского различия (приложение 3); уложить плащ в чехол.


Для укладки плаща в чехол необходимо: расстелить чехол на ровной поверхности наружной стороной вверх, дер​жатели плаща пропустить через прорези в хлястиках чехла; полы и спинку сложить продольными складками так, чтобы габариты плаща по ширине не превышали 30 см; уложить плащ, начиная снизу, гармошкой  (с шириной скла​док  15 - 20 см)   на   чехол   и   отвернуть   капюшон   на   плащ   завернуть    боковые   стороны   чехла,  скатать плащ    вместе    с    чехлом    и    застегнуть     хлястики    чехла.

            При отсутствии чехла плащ укладывают в такой после​довательности: расстелить плащ наружной стороной вверх, сложить раздельно обе полы продольными складками так, чтобы габариты плаща по ширине не превышали 30 см, свер​нуть в скатку, начиная от низа плаща до капюшона; повер​нуть капюшон затяжником и стальными рамками наружу; затяжник капюшона обвести вокруг скатки и закрепить в стальных рамках капюшона.


Подбор  чулок проводят по размеру обуви:  первый рост - для обуви (сапоги, ботинки) до 40-го размера; второй рост - для 42-го размера; третий рост - для 43-го размера и больше.
           Для зимней обуви (валенки, унты) чулки подбирают на один размер больше, чем для летней.
            При получении чулок, не бывших в носке, необходимо: вставить шпеньки в держатели; привязать тесьму двойным узлом к петле в верхней части голенища; уложить чулки в чехол, свернув каждый чулок отдельно в скатку, начиная с осоюзки; застегнуть чехол.
)


Подбор перчаток проводят по результатам измере​ния обхвата ладони на уровне пятого пястно-фалангового сустава (: для БЛ-1М - до 21 см - первый размер; от 21 до 23 см - второй размер; более 23 см - третий размер; для БЗ-1М - до 22,5 см  - первый размер; более 22,5 см - второй размер.
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Рис. 2. Укладка защитного плаща 0П-1М в чехол

               При получении перчаток необходимо: взять одну перчатку за края обреза краги двумя руками и резко перекрутить ее на себя на один оборот, достигнув поддува перчатки в кистевой части рук; осмотреть перчатку в поддутом состоянии; то же проделать со второй перчаткой; уложить перчатки в чехол под чулки, предварительно вывернув краги наружу (на кисте​вую часть перчаток); застегнуть чехол.
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Рис. 3. Измерение руки  по пятому пястно-фаланговому суставу
