О реализации мероприятий плана противодействия коррупции в муниципальном образовании Ельцовский район на 2018-2020гг.
В целях исполнения Национального плана противодействии коррупции на 2018-2020 годы, принятого Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», закона Алтайского края от 03.06.2010 N 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае», администрацией Ельцовского района проведен комплекс мероприятий, направленных на решение следующих основных задач:

соблюдение запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

предотвращение и урегулирование конфликта интересов;

совершенствование мер по противодействию коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц;

обеспечение полноты и прозрачности представляемых сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

повышение эффективности просветительских, образовательных и иных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения муниципальных служащих, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания;

совершенствование мер по противодействию коррупции в сфере бизнеса, в том числе по защите субъектов предпринимательской деятельности от злоупотреблений служебным положением со стороны должностных лиц;

систематизация и актуализация нормативно-правовой базы по вопросам противодействия коррупции.
В этих целях создана и функционирует комиссия по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ельцовский район Алтайского края». За истекший период 2018 года проведено 3 заседания Комиссии, на которых рассмотрены результаты следующих мероприятий:
- обеспечение соблюдения ограничений, касающихся получения подарков;

- анализ результатов проверок соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими ограничений, установленных законодательст-вом; 
- практики выявления и урегулирования конфликта интересов;
- практики выявления и устранения нарушения требований к служебному поведению;
- привлечения муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности;

-о результатах исполнения муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей;

- о результатах деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Ельцовского района.

В ходе рассмотрения указанных вопросов отмечено, что в 2018 году не допущено нарушений антикоррупционного законодательства. В ходе проведения анализа предоставленных муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей отмечено, что в 2018 году не допущено нарушений порядка предоставления указанных сведений и не выявлено несоответствия в предоставленных сведениях. Также  членами  комиссии отмечено, что не выявлено случаев неинформирования работодателя о случаях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных нарушений и о ставшей известной информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками, контрагентами или иными лицами. Также за 2018 год не установлено фактов возникновения конфликта интересов и предпосылок для его возникновения.Соответственно, не возникало причин и условий для проведения служебных проверок по указанным фактам.
Администрацией Ельцовского района постоянно ведется методическая работа по противодействию коррупции, в том числе в подведомственных муниципальных учреждениях. В администрации поселений регулярно направляются в электронном виде материалы для проведения методических занятий, информационные буклеты.
