Выявлены нарушения законодательства о защите прав предпринимателей.

Прокуратурой района выявлены нарушения в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Согласно ст. 20 Федерального закона № 209-ФЗ оказание консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления может осуществляться в виде создания организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и оказывающих консультационные услуги субъектам малого и среднего предпринимательства, и обеспечения деятельности таких организаций.

В целях предоставления консультативной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в районе создан муниципальный информационно-консультационный центр поддержки предпринимательства.

В 2018 году между НО «Алтайский фонд развития малого и среднего предпринимательства» и Администрацией Ельцовского района» заключено соглашение о взаимодействии по развитию муниципальной инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства (далее - Соглашение). Предметом Соглашения является организация взаимодействия сторон в целях развития малого и среднего предпринимательства и улучшения предпринимательского климата на территории района.

В соответствии с ч.2 ст.15 Федерального закона № 209-ФЗ информационно-консультационный центр является организацией инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

В силу п.9 ч.2 ст.19 Федерального закона № 209-ФЗ информационные системы, официальные сайты информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети "Интернет" и информационно-телекоммуникационные сети создаются в целях обеспечения субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства иной необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информацией (экономической, правовой, статистической, производственно-технологической информацией, информацией в области маркетинга), в том числе информацией в сфере деятельности корпорации развития малого и среднего предпринимательства, действующей в соответствии с настоящим Федеральным законом.

Вопреки п.2.5.6 Стандарта (Приложение №2 к Соглашению) на информационном стенде администрации Ельцовского района отсутствовала обязательная информация, а именно: режим работы ИКЦ; информация о Фонде, осуществляющем контроль за качеством предоставляемых ИКЦ услуг; образцы необходимых для заполнения субъектами предпринимательства форм для оказания услуг.

Кроме того, в нарушение п. 3.1.2 Стандарта администрация Ельцовского района не разместила на официальном сайте в сети Интернет отчет о деятельности информационно консультационного центра при администрации Ельцовского района (далее - ИКЦ) за прошедший год.

В нарушение п.2.5.2 Стандарта новостная лента о деятельности ИКЦ на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет не обновляется один раз в неделю.

Для устранения выявленного нарушения в мае главе Ельцовского района внесено представление.
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