Выплата заработной платы только после вмешательства прокуратуры
В 2022 году прокуратурой района в ходе надзорной деятельности выявлены многочисленные факты невыплата заработной платы.

Так, в ходе проверки МУП «Черемшанское» установлен факт невыплаты за март 2022 года заработной платы 2 работникам в общем размере 18 тыс. руб.

С целью устранения выявленных нарушений в апреле текущего года в суд направлено 2 заявления о выдаче судебного приказа, в отношении директора МУП «Черемшанское» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, рассмотрены, удовлетворены и заработная плата выплачена в полном объеме.

Также в ходе проверок выявлены нарушения, связанные с несвоевременной выплатой заработной платы, в деятельности СПК «Заречье» (2 работника – 42 тыс.руб.), КГБУЗ «ЦРБ Ельцовского района» (1 работник – 14 тыс.руб.). 

 С целью недопущения впредь подобных нарушений, в адрес руководителей указанных организаций внесены представления, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица, виновных в сложившейся ситуации, задолженность по заработной плате выплачена в полном объеме, в отношении руководителей возбуждены административные производства по ч.6 ст.5.27 КоАП РФ, а также объявлены предостережения с целью недопущения впредь подобного.
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