Введены кредитные каникулы для предпринимателей.
Подписан Федеральный закон от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» о мерах по защите граждан Российской Федерации и экономического сектора в условиях недружественных действий иностранных государств. 

Указанный Федеральный закон внес изменения в действующий порядок предоставления кредитных каникул.

Кредитные каникулы представляют собой отсрочку по платежам, то есть кредитные организации не списывают в этот период долги или его части. Предприниматель (заемщик) самостоятельно определяет период и даты предоставления кредитных каникул, но не более шести месяцев.

Так, например, установлена возможность субъектов МСП в период с 1 марта по 30 сентября 2022 года обратиться к кредитору с требованием о предоставлении «кредитных каникул» при условии, что кредитный договор был заключен в период до 1 марта 2022 года и произошло снижения доходов предпринимателя на 30%. 

В период кредитных каникул начисляются проценты по займу, штрафы и пени не начисляются. 

После окончания отсрочки платежей заемщик должен продолжать выплачивать кредит по графику платежей, который установили ранее. При этом срок кредита увеличивается на срок кредитных каникул с погашением процентов, начисленных за период отсрочки платежей.
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