Обжалование действий сотрудников правоохранительных органов.
Анализ ежегодно поступающих в органы прокуратуры обращений от граждан свидетельствует о том, что количество жалоб на действия сотрудников правоохранительных органов при рассмотрении заявлений и сообщений о преступлениях, а также при расследовании уголовных дел имеет тенденцию к увеличению числа подобных обращений.

В соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом РФ жалобы на действия (бездействие) и решения органа дознания, дознавателя, следователя подаются прокурору, непосредственно осуществляющему надзор за возбуждением уголовного дела и производством предварительного расследования.

Жалоба может быть подана любым участником предварительного расследования, процессуальной проверки, чьи права или законные интересы нарушены, на любые уголовно-процессуальные решения и действия любого органа дознания и предварительного следствия. Кроме того, с жалобой может обратиться действующий в интересах заявителя защитник или представитель.

Жалоба может быть подана прокурору на личном приеме, в ящик для приема обращений прокуратуры либо направлена с использованием электронных сервисов, или через должностное лицо правоохранительных органов, действия (бездействие) и решения которого обжалуются.

Дознаватель, следователь или руководитель органа дознания, начальник следственного подразделения при получении жалобы обязаны незамедлительно направить ее прокурору.

Сроки рассмотрения подобных обращений в органах прокуратуры являются сокращенными по сравнению со сроками рассмотрения жалоб иного рода.

Так, в соответствии со статьей 124 Уголовно-процессуального кодекса РФ прокурор рассматривает такую жалобу в течение 3 суток со дня ее получения. В исключительных случаях, когда для проверки жалобы необходимо истребовать дополнительные материалы либо принять иные меры, допускается рассмотрение жалобы в срок до 10 суток, о чем извещается заявитель.

О результатах рассмотрения жалобы заявитель незамедлительно уведомляется. Если гражданин не согласен с принятым решением, он также в порядке главы 16 Уголовно-процессуального кодекса РФ может обратиться с жалобой к вышестоящему прокурору или в суд.
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